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10.  Đa thức f(x) nếu chia cho x – 2 thì dư 3 ; nếu chia cho x – 3 thì dư 4 . Hãy tìm dư của phép chia f(x) cho ( x – 2 ) ( x – 3).
11. Tìm đa thức  f(x) biết rằng f(x) chia cho  x – 3  thì dư 2, chia cho x + 4 thì dư 9, còn chia cho  x2 + x – 12 thì  được  thương  x2 + 3  và  còn  dư .
12. Tìm các giá trị nguyên của n để giá trị của biểu thức  2n3 – 7n2 + 13n + 2  chia hết cho giá trị của biểu thức  2n – 1.
13. Tìm dư khi chia đa thức f(x) = x50 + x49 + ... + x2 + x +1. Cho đa thức  x2 – 1 .
14. CMR : ( x + y )6 + ( x – y )6  chia hết cho đa thức  x2 + y2.
15. CMR : với mọi m , n tự nhiên thì : x3m + 1 + x3n + 2  + 1 chia hết cho x2 + x + 1.



                                  Chúc các em thành công ! 
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. Xéc dinh s6 a dé :
a) 18x? + a chia hét cho 2x - 3 3
b)x4+ax2+ 1 chia hét cho x% - 2x + 1 :
¢) 2x* + ax + 5 chia cho x + 3 du 41
Xac dinh cdcsGa; bdé:
a) 2x3—3x2+ax+bchiahé’tchox2+x+2;
b)2x4+ax2+bchiahé’tchox2—x+3;
c) ax> + bx + 12 chia hét cho (x = 1)(x +2).
Tim cdc s6 a, b dé :
a)3 %! D8 bx2 +ax — b chia hét cho 3x° — 2x + 1 §
b) ohs x3y = xzy2 + axy3 + by4 chia hét cho x* - 2xy + 3y2 5
c) 3% 3x4y + 4}(3y2 + 3xzy3 - axy4 - by5 chia hét cho 3x°— 2xy2 + y3 &
d)x4+2x3—3x2+ax+bchiachoxz—-x+2du—4x— 1.
Xéc dinh cdc sG a, b dé :
a) ax® + bx’— 11x + 30 chia hét cho x> - 3x — 10 :
b) ax* = bx’ + 1 chia hét cho x* - 2x + 1 :
c) x> +ax + b chia cho (x — 2) thidu 12, chia cho (x + 1) thi du — 6.
Tim céc s6 a, b, ¢ sao cho :
a) 4x* + 81 chia hét cho ax® + bx + el
b)x3+ax2+bx+cchiacho(x+2);(x+ 1); (x — 1) déu du 8.
. Tim cdc s6 a, b, ¢ dé ax> + bx> + ¢ chia hét cho x — 2 va chia cho x> = 1 thi
du2x +5. :
. Tim s6 du cua phép chia da thic (x + 1)(x + 3)(x + 5)(X + 7) + 2015 cho da
thic x> + 8x + 10.
.Tim céc s6 a, b, ¢, d dé x* + ax + bx* + cx + d khi chia cho (x — 2), (x - 1),
(x+1), (x +2) déu cé s6 dula 2012.
.Cho f(y)=y*—3y’+ay’—6y+2b;
k(y)=y> +3y+2;
h(y) = y*—5y% + 4.
a) Tinh g(y) = h(y) : k(y) ;
b) Tim y dé g(y) = 72.
¢) Xéc dinh a va b dé f(y) chia hét cho g(y) bang phuong phép chia thong
thudng, phuong phép hé s6 bat dinh, phuong phép tri s6 riéng.





